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Αθήνα, 25-05-2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών κ. Λιβάνιο 

Θέμα: Άμεση αντιμετώπιση των κτηριακών προβλημάτων στο Γυμνάσιο και Λύκειο 

Δερβενίου Κορινθίας 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα τοπικών και περιφερειακών μέσων ενημέρωσης1, καθώς και 

αναφορές της σχολικής κοινότητας, το σχολικό συγκρότημα που στεγάζει το Γυμνάσιο και το 

Γενικό Λύκειο Δερβενίου αντιμετωπίζει σοβαρά και διαχρονικά κτηριακά προβλήματα2, τα 

οποία επηρεάζουν την εύρυθμη λειτουργία του και την ασφάλεια μαθητών και 

εκπαιδευτικών.3 

Παρά τις κατά καιρούς παρεμβάσεις συντήρησης, όπως στεγανοποιήσεις και επιμέρους 

επισκευές, το κτηριακό συγκρότημα εξακολουθεί να παρουσιάζει φθορές που σχετίζονται με 

τη γήρανση των υποδομών και την ανεπαρκή συνολική αποκατάσταση, με αποτέλεσμα να 

δημιουργούνται εύλογες ανησυχίες στην τοπική κοινωνία για την επάρκεια και την ασφάλεια 

των εγκαταστάσεων. 

Δεδομένου ότι αντίστοιχα προβλήματα σε σχολικές μονάδες σε όλη τη χώρα έχουν οδηγήσει 

σε κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις και αιτήματα για ολοκληρωμένες μελέτες αποκατάστασης 

και αντισεισμικής θωράκισης των κτιρίων και όχι αποσπασματικές λύσεις, όπως έχει 

αναδειχθεί και σε άλλες περιπτώσεις σχολικών συγκροτημάτων, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

●Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο για την πλήρη καταγραφή και τεχνική 

αξιολόγηση της κατάστασης του κτηριακού συγκροτήματος Γυμνασίου – Λυκείου Δερβενίου; 

●Υπάρχει προγραμματισμός για ένταξη του σχολικού συγκροτήματος σε πρόγραμμα 

ουσιαστικής ανακαίνισης ή αναβάθμισης (ενεργειακής, στατικής και λειτουργικής); 

●Γιατί το σχολείο απέτυχε να ενταχθεί στο πρόγραμμα «Μαριέττα Γιαννάκου»;  

●Γιατί το πρόγραμμα παρουσιάστηκε σύμφωνα με δηλώσεις της δημοτικής αρχής, ως 

ανεπαρκές για τις ανάγκες του σχολείου; 

●Είναι τόσο σοβαρά τα δομικά προβλήματα του κτηρίου που δεν αρκούν οι εργασίες 

αποκατάστασης και συντήρησης του προγράμματος «Μαριέττα Γιαννάκου»; 

●Έχει πραγματοποιηθεί ή προγραμματίζεται έλεγχος στατικής επάρκειας και αντισεισμικής 

προστασίας των κτηρίων αν αναλογιστεί κανείς τις δημόσιες τοποθετήσεις του γνωστού 

καθηγητή σεισμολογίας Γεράσιμου Παπαδόπουλου, ο οποίος αναρωτήθηκε ανοιχτά για 

το αν έχουν ελεγχθεί προσεισμικά τα σχολεία της περιοχής και αν έχουν κριθεί κατάλληλα; 

                                                             
1 https://korinthia24.gr/korinthiaka/article/10501/se-kaki-katastasi-gymnasio-lykeio-derbenioy-foto 
2 https://korinthiakoi-orizontes.blogspot.com/2026/05/blog-post_906.html 
3 https://gnomipoliton.com/2026/05/24/gymnasio-lykeio-derveniou-etoimoropoi-sovades-kai-epikoinoniakes-
diavevaioseis/?fbclid=IwY2xjawSA0vBleHRuA2FlbQIxMQBicmlkETEycVhmQ0NqeU1yZGx0QXFvc3J0YwZhcHBfaW
QQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHmv6s9zwQO30oi1m-
vxncQTlF6K7kqGdsaPCoheMcDkGvO7P6jImwcno3BaK_aem_du5uMA_q0XWy35Imlpmzsg 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0N2EHd3kj1u7xpXcgLPc9CxEmvDfaZPg9RYqG5s3chqkTQfE6n6Vs7iNZhxWu977yl&id=100014233710134
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid0N2EHd3kj1u7xpXcgLPc9CxEmvDfaZPg9RYqG5s3chqkTQfE6n6Vs7iNZhxWu977yl&id=100014233710134
                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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●Αν το κτίριο χαρακτηρίζεται επισήμως «ασφαλές», για ποιο λόγο αποκολλώνται και 

πέφτουν κομμάτια τσιμέντου και σοβά σε χώρους όπου κινούνται καθημερινά δεκάδες 

μαθητές; 

● Έγινε πρωτοβάθμιος προσεισμικός έλεγχος ή όχι; 

● Αν δεν έγινε γιατί καθυστερεί; 

●Αν έγινε ποια είναι τα αποτελέσματα του ελέγχου και γιατί δεν δίνονται στην δημοσιότητα; 

●Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για την αποκατάσταση των προβλημάτων, ώστε να 

διασφαλιστούν ασφαλείς και αξιοπρεπείς συνθήκες διδασκαλίας; 

●Προτίθεται το Υπουργείο να χρηματοδοτήσει συνολική μελέτη αναβάθμισης του σχολικού 

συγκροτήματος αντί αποσπασματικών παρεμβάσεων; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

 

Ρούντας Ναπ. Γεώργιος 




